

احمدی احمدیہ

رجب ۱۲ ہجری۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بقرہ العزیز
 کی صحت کے متعلق اطلاع منظر ہے کہ
 "طبیعت بعضہ تھالی اچھی ہے" الحمد للہ
 احباب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے التزام دعا میں ماری کہیں
 — رجب ۱۲ ہجری۔ حضرت مرزا شریف احمد صاحب مدظلہ کل لاہور سے بڑی تشریف لے گئے۔
 آپ کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ
 رجب ۱۲ ہجری۔ حضرت حافظ سید مختار احمد صاحب شاہجہانپوری کی صحت کے متعلق
 حسب ذیل اطلاع موصول ہوئی ہے۔

کل صبح ۹ بجے کے بعد تکلیف شروع ہو کر بڑھتی رہی۔ رات کو بہت زیادہ
 ہوئی۔ تیز بخار آ گیا۔ رات بے چینی
 بے خوابی اور سخت تکلیف میں گزری۔
 صبح کو بخار اتری۔ مگر ضعف زیادہ
 ہو گیا۔ جو اب بھی بڑھ رہا ہے۔ اس
 وقت ۸ بجے صبح دردی تکلیف کسی حد
 تک کم ہے۔ نفا برائے نام رہ گئی ہے
 احباب حضرت حافظ صاحب موصوت کی
 صحت کاملہ و عاملہ کے لئے دعا فرمائیں
 — محرم خان صاحب مولوی فرزند علی
 صاحب کاجار اترا چلے ہے الحمد للہ
 لیکن طبیعت جاری کی وجہ سے نقابت بہت
 زیادہ ہے۔ عمدہ کام نہیں کرتا۔ اس
 لئے جب تک اجنبہ سے اجابت نہ کرانی
 طبیعت میں سخت بے چینی رہتی ہے۔ اجنبہ
 سے کامل صحت پائی کے لئے دعا کی درخواست
 ہے۔

چوہدری محمود احمد صاحب سیرالینا
 کے لئے درخواست دعا
 سیرالینا سے بذریعہ تار اطلاع موصول
 ہوئی ہے کہ محرم چوہدری محمود احمد صاحب
 چیمبرسٹن سیرالینا وہاں تشریف لائے
 طور پر بیمار ہیں۔ احباب اپنے عبادت
 کی صحت کاملہ و عاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔
 سے دعا فرمائیں۔
 — کوئٹہ ۱۲ ہجری کل یہاں بلوچستان مسلم لیگ
 کے زیر اہتمام ایک جلسہ عام منعقد ہوا۔ جس
 میں قائد اعظم کی رسم کے موقع پر انہیں
 خراج عقیدت پیش کیا گیا۔

مجلس خدام الاحمدیہ کراچی کا دوسرا سالانہ اجتماع بخیر و خوبی ختم ہو گیا
 کراچی سے بذریعہ تار اطلاع موصول ہوئی ہے کہ خدام الاحمدیہ کراچی کا دوسرا
 سالانہ اجتماع جو اس ماہ کی ۷ اور ۸ تاریخ کو مالیر میں منعقد ہوا بخیر و خوبی
 ختم ہو گیا ہے۔ اس موقع پر مجلس خدام الاحمدیہ کے نائب صدر اول محرم صاحب
 مرزا منصور احمد صاحب نے خدام الاحمدیہ کے تمام ایک خاص پیام پڑھا
 تھا۔ اجتماع میں کراچی کے خدام کے علاوہ کڑی اور محمد آباد کی مجالس کے خدام
 بھی شریک ہوئے۔ اسی طرح لاہور اور کوسہ والا کے بعض خدام جو اس موقع پر
 کراچی میں موجود تھے انہوں نے بھی شرکت کی۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 حَسْبَ اَنْ يُّشَکَّ رَبُّکَ رَبَّکَ مَقْلًا مُحَمَّدًا

روزنامہ فیچر

جلد ۲۶ ۱۳ ربیع الثانی ۱۳۳۶ھ ۱۳ ستمبر ۱۹۵۴ء نمبر ۲۱۶

قائد اعظم کی یا منانے کا بہتر طریق یہ ہے کہ ہم گزہ لیں کہ ہم نے ان اصولوں پر

عام انتخابات کی تادیح کا قطعی اعلان کیا جائے

قائد اعظم کے یوم وفات پر محترمہ فاطمہ جناح کی نشری تقریر

قائد اعظم پاکستان بنا دیا اب سے مضبوط بنا قوم کا فرض ہے

بابائے قوم کو تراجیح عظیم پیش کر نیکی لئے لاہور میں پارٹی اور مسلم لیگ کے جلسے

لاہور ۱۲ ستمبر۔ بابائے قوم قائد اعظم علی جناح کی رسم کے سلسلہ میں کل یہاں پارٹی اور مسلم لیگ کے زیر اہتمام جلسہ منعقد ہوئے۔ وہیں پارٹی کے جلسہ میں وزیر اعلیٰ مغربی پاکستان سردار عبدالرشید نے تقریر کرتے ہوئے قوم کو توجہ دلائی۔ کہ وہ آج اس امر کا جائزہ لے کہ اس نے کس حد تک قائد اعظم کے اصولوں پر عمل کیا ہے۔ ملک کے عام حالات کا ذکر کرتے ہوئے سردار عبدالرشید نے کہا کہ جب تک عام انتخابات کا انعقاد نہیں ہوتا صحیح معنوں میں جمہوریت کا قیام ناممکن ہے۔ عوام کے میاں زندگی کو بہتر بنانے کی ضرورت پر زور دیتے ہوئے سردار عبدالرشید نے کہا کہ صوبہ کی حکومت ہنکائی اور چوربازاری کے خلاف پوری طرح سرگرم کارہے۔ انہوں نے کہا قارئین کو خلافت منوی کرنے والوں سے کسی قسم کی روایت نہیں کی جائے گی۔ خواہ وہ کتنی بڑی شخصیت ہی کیوں نہ ہو۔

ملک فیروز خاں ٹون
 پاکستان کے وزیر خارجہ ملک فیروز خاں ٹون نے اپنی تقریر میں کہا قائد اعظم نے پاکستان قائم کیا۔

کراچی ۱۲ ستمبر۔ کل شام ریڈیو پاکستان سے ایک نشری تقریر کرتے ہوئے محترمہ فاطمہ جناح نے مطالبہ کیا ہے کہ ملک میں عام انتخابات کی تادیح کا قطعی اعلان کیا جائے۔ انہوں نے کہا اگر عام انتخابات میں دیر ہوئی تو اس سے عوام کے شبہات اور بڑھ جائیں گے۔ محترمہ فاطمہ جناح کل قائد اعظم کے یوم وفات کے سلسلہ میں ریڈیو سے یہ نشری تقریر فرمادی تھیں۔ انہوں نے کہا جمہوری نظام کی کامیابی اور استحکام کا انحصار عوام اور عوام کے نمائندگان پر منحصر ہے۔ اگر عوام کے نمائندگان اپنی دوش کو بہتر رکھیں اور ملکی مفاد ان کے ملحوظ خاطر رہے۔ اور اس طرح دو ٹوٹی سمجھیں کہ وہ اپنا ووٹ دیگر فرض سے سبکدوش نہیں ہو گئے۔ بلکہ ان کا حق ہے۔ کہ وہ بعد میں (باقی صفحہ ۲۱۶)

— لاہور ۱۲ ستمبر مغربی پاکستان مسلم لیگ پارٹی کا اجلاس ہفتے کے روز سوا دس بجے صبح لاہور میں ہو گا۔

پشاور ریڈیو کی کے امتحان مولوی ناز

اول دردمہ انوالے احمدی طلباء

یہ خبر جماعت میں مسرت سے سنی جائے گی۔ کہ اس سال پشاور ریڈیو کے امتحان مولوی ناز میں دو احمدی طالب علم مسعود احمد صاحب اور عبدالعزیز صاحب ۲۱۳ اور ۲۱۰ نمبر لے کر علی الترتیب اول اور دوم رہے ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان ہر دو طلباء کے لئے یہ کامیابی باریک کرے اور اسے سلسلہ کے لئے باریک کرے۔

سر در نامہ الفضل دہلی
مورخہ ۱۴ ستمبر ۱۹۵۶ء

جنگ کی باتیں

باتیں کریں۔

ایک طویل مدت کی غلامی کے بعد ہمارے ممالک نے آزادی حاصل کی ہے اس لئے کتنے افسوس کی بات ہے کہ بجائے اس کے اپنی آزادی کی قدر کریں اور اپنے ملک و قوم کو سنواریں ہم اپنی زیادہ تر قوت فروغ برائے میں صرف کر رہے ہیں۔ جہاں تک متنازعہ معاملات کا تعلق ہے ہمیں یقین ہے۔ کہ اگر دونوں طرف سے نیک نیتی کیساتھ ان معاملات کو پنشانے کی کوشش کی جائے تو یہ جلد حل کئے جاسکتے ہیں۔

مسئلہ کشمیر جو ان معاملات میں سے شاید چوٹی کا متنازعہ معاملہ ہے اس کے حل کی سہل ترین صورت یہی ہے کہ اسے پاکستان اور بھارت کے درمیان متنازعہ فیہ مسئلہ بنانے کی بجائے صرف اہل کشمیر کے مفاد کے نقطہ نظر سے دیکھا جائے۔

در اصل یہ مسئلہ اہل کشمیر کا بھی ہے اور اپنے ملک کا ان کے سوا کسی دوسرے کو فیصلہ کرنے کا حق نہیں اگر دونوں ملکوں کے سیاست دان اس حقیقت کو تسلیم کر لیں۔ تو یہ معاملہ بہت جلد حل ہو سکتا ہے۔

ہمیں یقین ہے کہ اگر کشمیر کا مسئلہ اس طرح حل ہو جائے تو باقی مسائل بھی جلد حل ہو سکتے ہیں صرف نیک نیتی اور باہمی تعاون کی روح کی ضرورت ہے۔ ہمیں یقین ہے کہ دنیا کے حالات دیکھتے ہوئے دونوں ملکوں کے ہی خواہ باہمی جنگ کی باتوں سے اجتناب کرینگے۔ جہاں تک دونوں ملکوں کے عوام کا تعلق ہے۔ ہمیں یقین ہے کہ کوئی بھی ایسی باتوں کو پس نہیں کرتا۔ دونوں ملکوں کے اقتصادی حالات اور معاشرہ کی پس اس امر کے متقاضی ہیں کہ جنگ و جدل کی باتوں کو چھوڑ کر صاحب من و عقیدہ اپنے اپنے ملک کی سبوری کی طرف توجہ دیں اور عوام کی فلاح کو اپنی نظر کریں۔

نہایت افسوس ہے کہ بعض باہمی تنازعات کے حل نہ ہونے کی وجہ سے پاکستان اور بھارت کے تعلقات روز بروز خراب سے خراب تر ہوتے جا رہے ہیں اور اب تو اپنے طبقہ میں بھی کھلم کھلا جنگ و جدل کی باتیں ہونے لگی ہیں جہاں بھارت کے وزیر اعظم پنڈت نہرو نے کہا ہے کہ پاکستان کشمیر کو ہندو کشمیر حاصل کرنے کے لئے ارادہ رکھتا ہے۔

پاکستان کے وزیر خارجہ مسٹر نون نے اس کی صاف صاف نفی میں تردید کی ہے اور بتایا کہ پاکستان کوئی ایسا ارادہ نہیں رکھتا۔ اور ایسا خیال بھی وہ نہیں کر سکتا کیونکہ بھارت کی فوجی طاقت بالبداہت پاکستان کی نسبت تین گنا زیادہ ہے۔ وزیر خارجہ پاکستان نے یہ بھی رائے ظاہر کی ہے کہ "پنڈت نہرو فوج پر مکی روپیہ خرچ کرنے کے بجائے دوسری باتیں کر رہے ہیں۔ ورنہ بھارت کو پاکستان سے ایسا خطرہ ناممکن ہے۔"

ہمیں افسوس ہے کہ یہ دونوں جیسے ملک جن کی آزادی کی عمر ابھی قلیل ہے اور جو ایک ہی دولت میں معرض وجود میں آئے ہیں۔ اور جن کے سامنے ملک کے بڑے بڑے اندرونی مسائل قابل حل ہو چکی ہیں باہمی جنگ و جدل کی باتیں کرنے لگیں۔ جو دونوں کی انتہائی تباہی کا باعث ہوں گی۔ جنگ کا آغاز خواہ پاکستان کی طرف سے ہو یا بھارت کی طرف سے دونوں کے لئے سخت مایوسی حرکت ہے۔

آج جب کہ دنیا کو بڑی بڑی اقوام کی طرف سے دنیا کی تباہی کا خطرہ لگا ہوا ہے۔ اور امریکہ۔ برطانیہ اور روس وغیرہ ممالک جھلک اور تباہ کن فوجی سامانوں میں ایک دوسرے سے سبق لے جانے کی کوشش میں مصروف ہیں۔ ہمارے پیچھے پانچوں ممالک کو قطعاً زریع نہیں دینا کہ وہ ہم اچھے کے متعلق اس طرح

سیلابوں کے متعلق نیا کمیشن

مغربی پاکستان کے چیف منسٹر سردار عبدالرشید نے ۱۴ ستمبر ۱۹۵۶ء کو پشاور میں ایک پریس کانفرنس میں اعلان کیا ہے کہ سیلابوں کو قابو میں لانے کی تجدید سوچنے کے لئے ایک نیا کمیشن مقرر کیا جا رہا ہے جس میں خیر علی ماہرین بھی شامل ہوں گے جو حکومت کو سیلابوں کو قابو میں رکھنے کے لئے فوری اور طویل المدت منصوبوں کے متعلق مشورے دے گا۔ سردار عبدالرشید نے یہ بھی کہا ہے کہ عوامی حکومت اتمام متحدہ کے خلاف کنٹرول بیورو کے پاس بھی اپنے ملک کے سیلابوں کے متعلق معاملہ پیش کریگی۔ ہر سال ہمارے ملک میں سیلابوں کی وجہ سے جو آدھ جان و مال ہوتا ہے۔ وہ ہر میدیہ اور زرخیز قوم کو چونکا دینے کے لئے کافی ہے۔ حکومت ہر سیلاب پر جو فوری اقدامات لیتی ہے اور جو کچھ اب تک اس نے سیلابوں کی روک تھام کے لئے مستقل اقدامات کئے ہیں۔ وہ کافی ثابت ہو چکے ہیں۔ اس لئے یہ نہایت غزوری ہے کہ اس کام کو ایک بڑے پیمانے پر ہاتھ میں لیا جائے۔ حکومت کا اس طرف توجہ ہونا لازمی تھا اور ہمیں امید ہے کہ سیلابوں کی آفت سے ملک کو آئندہ کے لئے محفوظ کرنے کے لئے کوئی دقیقہ فرو گذاشت نہیں کیا جائے گا حکومت کے نئے سیلاب کمیشن کے تقاضوں کو ہم ایک اہم اور محسن اقدام خیال کرتے ہیں۔

ہمیں اس بات کو بھی نظر انداز نہیں کرنا چاہئے۔ کہ ایسے کمیشن اور حکومت اکیلے اتنے بڑے پیمانے پر منصوبوں میں زیادہ کامیاب نہیں ہو سکتے۔ جب تک عوام دل و جان سے مدد کے لئے آگے نہ آئیں۔ سیلابوں سے مغربی پاکستان کا تقریباً تمام علاقہ متاثر ہوتا ہے۔ ہمارے ملک میں دریاؤں اور تالوں کا ایک وسیع جال پھیلا ہوا ہے اور جب پہاڑی علاقہ میں جہاں سے ہمارے دریا وغیرہ شروع ہوتے ہیں بارشیں ہوتی ہے۔ تو سیلابوں کا اپنا لازمی ہے۔ یہ علاقہ میدانی ہے اور جب پانی غیر معمولی اور زیادہ تیزی سے دریاؤں وغیرہ میں آجاتا ہے۔ تو زمین کے بڑے بڑے طبقے کھسک جاتے ہیں اور کنارے ٹوٹ جاتے ہیں۔ جن کی وجہ سے پانی پھیل کر ارد گرد کے علاقہ میں پھیل کر فصلوں اور دیہات کو تباہ کر دیتا ہے۔

اگر علاقہ کے عوام حکومت کی مدد کریں اور رضا مندانہ طور پر ان سکیموں میں حصہ لیں جو سیلاب کی روک تھام کے لئے زیر عمل لائی جائیں تو سیلابوں کو قابو میں لانا مشکل نہیں ہے۔ اس لئے نہ صرف حکومت بلکہ ہمارے عوام کو بھی چاہئے کہ وہ سیلاب گذرنے کے بعد خواب غفلت میں نہ سو جائیں۔ بلکہ آئندہ برسات کے لئے ابھی سے کام شروع کر دیں کہ

قادیان کے جلسہ آلا کی تائیدیں

(از حضرت مرزا ابوبکر احمد صاحب مدظلہ العالی)

احباب کی آگاہی کیلئے اعلان کیا جاتا ہے کہ صدر اجن احمدیہ قادیان کی تجویز پر حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے جلسہ سالانہ قادیان کے لئے ۶۔ ۷ اور ۸ اکتوبر ۱۹۵۶ء کی تاریخیں منظور فرمائی ہیں۔ احباب نوٹ فرمائیں۔ اور جو دست ان تاریکوں پر قادیان جانا چاہیں۔ وہ حسب قواعد حکومت سے پاسورٹ اور ویزا حاصل کر لیں۔ فقط والسلام
نماکار مرزا امین شہید اعظم حافظت مرکز بلند توبہ

ہماری ترقی اور کامیابی کا انحصار دعاؤں پر ہے

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رحمۃ اللہ تعالیٰ کا جماعت سے خطاب

مطالعات تحریک جدید پیش کرنے ہوئے حضرت المصلح المعروف ایدہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں۔۔۔

ایک اور چیز باقی رہ گئی ہے جو سب کے متعلق ہے۔ گو غریباں میں زیادہ حصہ لے سکتے ہیں۔ ذہنی سامان خواہ کس قدر کئے جائیں آخر دنیاوی سامان ہیں۔ اور ہماری ترقی کا انحصار ان پر نہیں۔ بلکہ ہماری ترقی خدائی سامان کے ذریعہ ہوگی۔ اور یہ خاندان اگرچہ سب سے اہم ہے مگر میں نے اسے آخر میں رکھا ہے۔ اور وہ دعا کا خانہ ہے۔

دعا کی تاکید

وہ لوگ جو ان مطالعات میں شریک نہ ہو سکیں۔ اور ان کے مطلق کام نہ کر سکیں۔ وہ خاص طور پر دعا کریں۔ کہ جو لوگ کام کر سکتے ہیں۔ خدا تو انہیں کام کرنے کی توفیق دے۔ اور ان کے کاموں میں برکت دے۔ ہماری فہمیت خدایہ سامان سے ہمیں یکتا یا ملحق بناؤں سے ہوگی۔

لولے لنگڑے اور ریض

پس وہ لولے لنگڑے اور ابا بچ جو دوسروں کے کھنٹے سے کھنٹے ہیں۔ جو دوسروں کی امداد سے پیشاب پاخانہ کرتے ہیں۔ اور وہ بیماریاں اور مریض جو چارپائیوں پر پڑے ہیں۔ اور کہتے ہیں کاش ہمیں بھی طاققت ہوتی۔ اور ہمیں بھی صحت ہوتی۔ تو ہم بھی اس وقت دین کی خدمت کرتے۔ ان سے میں کہت ہوں۔ کہ ان کے لئے بھی خداقائے نے دین کی خدمت کا موقع پیدا کر دیا ہے۔ وہ اپنی دعاؤں کے ذریعہ خداقائے کا دروازہ کھٹکھٹا لیں۔ اور چارپائیوں پر پڑے ہوئے خداقائے کا عرض ہلائیں۔ تاکہ کامیابی اور فتح ہی آئے۔

ان پڑھ کند ذہن

اور جو میرا ان پڑھ اور نہ صرف ان پڑھ بلکہ کند ذہن ہیں اور اپنی اپنی

جگہ گزار رہے ہیں۔ کاش ہم بھی عالم ہوتے کاش ہمارا بھی ذہن رسا ہوتا۔ اور ہم بھی تبلیغ دین کے لئے نکلنے ان سے ہیں کہت ہوں کہ ان کا بھی خدا ہے جو اعلیٰ درجہ کی عبارت آدائیل کو ہمیں دیکھتا بلکہ دل کو دیکھتا ہے۔ وہ اپنے سیدھے سادے طریق سے دعا کریں۔ تو خداقائے ان کی دعا کو سنے گا۔ اور ان کی مدد کرے گا۔

نہایت اہم ضروری تجویز

پس وہ لوگ جو مجبوراً اور معذوری

آذکر امتیاز کا بالخیر

حضرت ڈاکٹر سید عبدالستار شاہ صاحب رحمۃ اللہ علیہ

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے قدیمی صحابی اور محترم سید زین العابدین ولی اللہ شاہ صاحب کے والد محترم حضرت ڈاکٹر سید عبدات رشاد صاحب رضی اللہ عنہ جیب و عید میں ملازم تھے۔ تو آپ کے ساتھ ایک غیر مسلم جو شافعیانہ میں ملازم تھے۔ وہ تقریباً ۲۰ سال تک حضرت شاہ صاحب کی خدمت اور مصالحت میں رہے۔ پھر تقسیم ملک کے بعد وہ رعیت سے تلوڑی جننگلان (ضلع گورداسپور) میں چلے گئے۔ بہت اشخاص اور عقیدت سلسلہ سے رکھتے ہیں۔ انہوں نے حضرت شاہ صاحب کے ایماں اخذ و واقعات دعوات کھنائے ہیں۔ جن میں سے بعض درج ذیل کئے جاتے ہیں۔

(خاکسار۔۔۔ بركات امہ راجی القادیان)

بیٹوں جیسی بیٹی

جب میرا غیر متعلقہ تیا کوٹ میں حضرت ڈاکٹر سید عبدات رشاد صاحب

کے ہاں ملازم تھا۔ تو ایک دفعہ حضرت شاہ صاحب نے مجھے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے مجھے الہام فرمایا ہے کہ "میں تجھے بیٹا دیکھا۔"

دو اٹھائی ماہ کے بعد مجھے لڑکی پیدا ہونے کے لڑکی پیدا ہوئی۔ میں کا نام مریم بیگم رکھا گیا۔ حضرت ڈاکٹر صاحب نے مجھے عیدہ لے جا کر کہا کہ خداقائے نے مجھے لڑکی کا دینے کا وعدہ فرمایا تھا۔ لیکن لڑکی پیدا ہوئی ہے۔ شاید مجھے اللہ تعالیٰ کا الہام سمجھنے میں غلطی ہو گئی ہے۔ اور شاہ الہام آئینہ کسی وقت پورا ہوتا ہو۔ میں نے عرض کیا کہ ہو سکتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ اس لڑکی کو لڑکوں سے بڑھ کر کر دے۔ اور یہ اپنی شان اور کام میں بیٹوں سے بھی بڑھ جائے۔ جب حضرت مریم بیگم صاحبہ (ام طلحہ) کو کئی دن سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز سے ہوئی۔ تو میں نے ماہیگاردی۔ اور عرض کیا کہ مجھے بیٹے یہ لڑکی لڑکوں سے بڑھ گئی ہے۔ اور اس کی شان بہت بلند ہو گئی ہے۔ حضرت شاہ صاحب نے خوشی کا اظہار کیا۔ اور فرمایا کہ اللہ تعالیٰ کی اطلاع کا مطلب تم خوب سمجھتے ہو۔

اسلام کا خدا

جب حضرت ڈاکٹر سید عبدات رشاد صاحب رعیت کے شافعیانہ کے پانچ تھے۔ تو ایک دفعہ وہاں سنگھ وغیرہ کے گیس میں ان کی شہادت ڈالنے کی کوششوں میں عدالت میں مقرر ہوئی۔ ان دنوں گھوڑے سے گرنے کے دم میں حضرت شاہ صاحب کی دائیں کلائی ٹوٹ گئی تھی۔ ڈیڑھ کوشوں سے کئی گھنٹوں

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

دانشمند انسان ہے جو بلا آنے سے پہلے بلا سے بچنے کا سامان کرے۔

"صوفی کہتے ہیں کہ جس شخص پر چالیس دن گزرا جائیں۔ اور خدا کے خوف سے ایک دفعہ بھی اس کی آنکھوں سے آنسو جاری نہ ہو۔ تو اس کی نیرت اندیشہ ہے کہ وہ بے ایمان ہو کر مرے۔ اب ایسے بھی تہنگان خدا ہیں کہ چالیس دن کی بجائے چالیس سال گزار جاتے ہیں۔ اور ان کی اس طرف توجہ ہی نہیں ہوتی۔ دانشمند انسان وہ ہے۔ جو بلا آنے سے پہلے بلا سے بچنے کا سامان کرے۔ جب بلا نازل ہوتی ہے۔ تو اس وقت نہ سامان کام دیتا ہے۔ اور نہ دولت۔ دولت بھی اس وقت تک ہیں۔ جب تک صحت ہے۔ پھر تو پائی دینے کے لئے بھی کوئی نہیں ملتا۔"

۲۲ مزدراٹھے دل کی قدر کریگا۔ اور انہیں ایسا اجر دیکھا گیا کہ کام کرنے والوں کو دے گا۔

ادعہ ضروریہ
دوستیہ دعائیں لکھتے سے بڑھ کریں اللھم انا نجدک فی حقوہم و نعوذ بک من شھوہم اور رب کل شیء خادماک ربنا حفظنا و انصردنا و ارحمنا جب تک کہ یہ فقرے ہیں دوستوں کو پابینہ کر یہ دعائیں پڑھتے رہیں۔ ان کے علاوہ اپنی اپنی زبان میں زیادہ جوش کے ساتھ دعائیں بھی کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ ہم کو ہماری روحانی نذر عطا کرے کہ ہم لوگوں کے خیالات میں انکار میں رحمتات میں اپنے تلوہ میں زیادہ میں اہل میں رہنا میں حق میں اصلاح کر سکیں۔ اور دعا کی جائے کہ خدا کی تعالیٰ کی خدمت میں قائم ہو۔ اور اسکے حلال کا دنیا پر ظہور ہو۔ تاہم جیسے خدا کی بادشاہت آسمان پر ہے زمین پر بھی ہو۔ (خطبہ جمعہ ۱۱)

کی وجہ سے کس مطالعہ کو پورا کرنے میں حصہ نہیں لے سکتے۔ میں نے ایسی تجویز بتائی ہے۔ کہ اس میں وہ سب شریک ہو سکتے ہیں۔ اور یہ سب سے اعلیٰ اور سب سے زیادہ ضروری تجویز ہے۔ وہ جو چارپائیوں پر پڑے ہوئے ابا بچ ہیں۔ وہ جنہیں بات کرنے کا شعور نہیں۔ وہ جن کے ذہن رسا نہیں۔ وہ جو بیماریاں اور کند ذہن ہیں۔ وہ جو قید میں پڑے ہیں وہ جو مسائب اور تکالیف اور مشکلات میں گرفتار ہیں۔ وہ سب جو کام کرنا چاہتے ہیں۔ مگر کہ نہیں سکتے۔ وہ اگر تجویز پر عمل کریں۔ اور اس طرح وہ کام کرنے والوں سے ثواب حاصل کرنے میں پیچھے نہیں رہیں گے۔ کیونکہ وہ خداقائے سے جہد سکتے ہیں۔ کہ ہمارے پاس دل ہی تھا وہ ہم نے پیش کر دیا۔ اور خداقائے نے ۲۲

محمد امین غفرلہ

من جاری کئے لیکن بوجہ بیماری حضرت شاہ صاحب حاضر عدالت نہ ہو سکے۔ ڈیٹی صاحب نے یہ سمجھا کہ حضرت ڈاکٹر صاحب عدالت میں نہ ہونے کی اور ڈیٹی سے گریز کرنے ہیں اور ناراضگی کا خط مولیٰ صاحب سے لکھا گیا کہ وہ عدالت میں حضرت حاضر عدالت ہونے کے لئے حکم نامہ بھیجا۔ مولیٰ صاحب نے نہایت تاکید سے حکم بھیجا کہ شاہ صاحب آئندہ پیشی پر ضرور حاضر عدالت ہوں۔ چنانچہ حضرت شاہ صاحب کو مجبوراً جانا پڑا۔

میں بھی آپ کے ساتھ تھا۔ جب آپ پکچری کے باہر کھڑے تھے تو ڈیٹی صاحب مذکور آئے۔ حضرت شاہ صاحب کو دیکھ کر بہت غصہ اور برسی ظاہر کی اور اندر پکچری میں چلے گئے۔ حضرت شاہ صاحب نے مجھے فرمایا کہ ڈیٹی صاحب مجھ پر بہت خفا معلوم ہوتے ہیں۔ مجھے ڈر ہے کہ وہ عدالت میں مجھ پر ناپسندیدہ جرح کر کے میری شخصت کرکے تم کو لٹاؤں گی۔ نفل پڑھ کر خدا تعالیٰ کے حضور دعا کرتا ہوں اور جب تک حاضر عدالت کے لئے آواز پڑے ہیں دعا سے ناراض ہو جانا ہوں میں نے پانی کا ڈنبا پیش کیا۔ آپ نے وضو کیا اور نماز میں کھڑے ہو گئے۔ بہت خشنود و خضوع سے نماز ادا کی۔ جب نماز سے ناراض ہوئے تو تھوڑی دیر کے بعد عدالت میں بلا گیا۔

جب آپ گرفتار عدالت میں پہنچے اور مجسٹریٹ صاحب نے بیان لینے کے لئے آپ کا نام لیا تو اس نے ہنسنا شروع کیا۔ اور میرا سنگھ اپنے ریلو کو کہتے لگا۔

میرے سر میں شدید درد شروع ہو گیا ہے۔ میں آرام کے کمرے میں جا رہا ہوں تم ڈاکٹر صاحب کا بیان لکھو۔ جب بیان لکھا جا چکا تو میرا سنگھ نے آرام کے کمرے میں حاضر ہو کر ڈیٹی صاحب سے اس پر دستخط کرنے کے لئے عرض کیا۔ انہوں نے کہا کہ ڈاکٹر صاحب کے نسخہ کا سرٹیفکیٹ بھی تیار کر دو۔ میں عدالت میں آ کر دستخط کرتا ہوں۔ چنانچہ حضور صلی دیر کے بعد عدالت میں آئے اور

حضرت سناہ صاحب کے بیان اور فرجیہ کے کلمات پر دستخط کر دیئے اور آپ کو رخصت ہونے کی اجازت دیدی اور دوسری عدالتی کارروائی شروع کر دی۔ حضرت شاہ صاحب صاحب فرجیہ نے کہ عدالت سے باہر آئے تو مجھے فرمائے گئے۔

اندر دیکھا اسلام کا خدا اس کی نصرت اور جبرتا

کیا عجیب شان رکھتے ہیں؟

خدا تعالیٰ کی بندوں کیلئے عزت

جب صاحب میر سید حبیب اللہ شاہ صاحب ڈاکٹری کا امتحان پاس کر کے اپنے والد بزرگوار حضرت ڈاکٹر سید عبدالستار شاہ صاحب کو فونے کے لئے رملہ آئے تو ان دنوں رملہ کے ہسپتال میں ایک معزوب لایا گیا۔ حضرت ڈاکٹر صاحب نے بجائے خود سرٹیفکیٹ دینے کے میجر حبیب اللہ شاہ صاحب کو معائنہ کر کے سرٹیفکیٹ دینے کے لئے کہا۔ چنانچہ میجر صاحب نے سرٹیفکیٹ دے دیا۔ جب یہ سرٹیفکیٹ خان محمد صاحب تحصیلدار رملہ کی خدمت میں پیش ہوا تو انہوں نے اس کو منظور نہ کیا۔ اور حضرت شاہ صاحب کا سرٹیفکیٹ لانے کے لئے کہا۔ حضرت شاہ صاحب نے اپنے فرزند کے سرٹیفکیٹ کی نامنظوری پر تنگ محسوس کی۔ لیکن تحصیلدار صاحب کے کہنے پر اس سرٹیفکیٹ کی اپنی طرف سے تصدیق کرنا خدا تعالیٰ کی عجیب قدرت ہے کہ کچھ عرصہ بعد تحصیلدار خان محمد صاحب چاروں گئے ایک ماہ کی رخصت ان کو حضرت شاہ صاحب کے سرٹیفکیٹ پوائنٹ لگا۔ لیکن مزید رخصت کے لئے افسران بالائے کسی G.M.S کا سرٹیفکیٹ طلب کیا۔ میر سید حبیب اللہ شاہ صاحب ان دنوں فوجی ملازمت کی وجہ سے G.M.S کے ریلنگ پوائنٹ پر لاکھ لاکھ میں متعین تھے۔ تحصیلدار صاحب مذکور اس خیال سے کہ ان کے والد صاحب کے ساتھ ان کے مراسم میں لاہور میں سرٹیفکیٹ لینے کے لئے آئے۔ میجر صاحب نے ارزاہ مجوزی ان کو تین ماہ کے لئے سرٹیفکیٹ دے دیا۔ حضرت شاہ صاحب کو جب اس کا علم پڑا تو انہوں نے فرمایا کہ خان محمد صاحب نے پچھلے میرے لڑکے کا جو خدا تعالیٰ کی خاص مہربانی سے دعاؤں کے نتیجہ میں بڑا خفا سرٹیفکیٹ نامنظور کر دیا تھا اس طرح ہماری توہین کے مرتکب ہوئے تھے۔ لیکن اب جبکہ میرا لڑکا G.M.S ہو گیا ہے اس سے سرٹیفکیٹ لے لیا ہے۔ اللہ تعالیٰ اس کو اس سرٹیفکیٹ سے فائدہ نہ اٹھانے دے گا۔

چنانچہ ایسا ہی وقوعہ ہی آیا۔ جب تحصیلدار صاحب نے اپنی ذمہ داری سے سرٹیفکیٹ افسران بالائی خدمت پیش کی تو وہاں سے مزید رخصت کی منظوری نہ ہوئی حضرت شاہ صاحب مجھے فرمائے گئے کہ اندر ان حضرات تعالیٰ بھی اپنے بندوں کے لئے نصرت رکھتا ہے۔

ہمارا خدا ہر چیز پر قادر ہے

حضرت ڈاکٹر سید عبدالستار شاہ صاحب

عجب اللہ شاہ صاحب کیلئے اکثر دعا فرمایا کرتے تھے۔ کہ اسے خدا میرا لیا آئی۔ ایم۔ ایس ہو جائے ایک دفعہ سید حبیب اللہ شاہ نے عرض کیا کہ ابا جان آئی۔ ایم۔ ایس ہونے کے لئے ولایت میں تعلیم حاصل کرنا ضروری ہے۔ لاہور میں پڑھ کر آئی۔ ایم۔ ایس ہونے کا کوئی موقع نہیں۔ حضرت شاہ صاحب نے فرمایا کہ "ہمارا خدا ہر چیز پر قادر ہے" جن دنوں میجر حبیب اللہ شاہ صاحب ڈاکٹری کے امتحان میں کامیاب ہو گئے۔ تو عالمگیر جنگ شروع ہوئی۔ حبیب اللہ شاہ صاحب نے جنگ میں خدمات سر انجام دینے کے لئے درخواست دے دی ان کو ملازمت ملی تھی۔ اور وہ خدا تعالیٰ کے خاص فضل سے تمام مقام آئی۔ ایم۔ ایس ہو گئے۔ جب وہ وفات کے لئے حضرت شاہ صاحب کے پاس حاضر ہوئے تو آپ نے دو بار دینے فرمایا کہ یہ کندھوں پر کڑاؤں کیسے ہیں؟ انہوں نے عرض کیا کہ آئی۔ ایم۔ ایس ہو گیا ہوں۔ آپ نے مجھے جی طلب ہو کر فرمایا کہ "دیکھو میرے خدا نے میرے بیٹے کو آئی۔ ایم۔ ایس کر دیا۔"

خیریت کی اطلاع

جب حضرت شاہ صاحب رملہ میں مقیم تھے تو آپ کے فرزند محمد سید رحیم العابدین ولی اللہ شاہ صاحب عالمگیر جنگ میں ٹوٹی کی طرف گئے ہوئے تھے۔ آپ کی والدہ اور آپ کے والد حضرت شاہ صاحب ان کے لئے بڑے سوز و گداز سے خیریت کے واسطے دعائیں کرتے تھے۔ وہ اکثر فرماتے تھے کہ خدا تعالیٰ نے ہمارے دوست کو خیریت سے واپس لائے۔ کافی عرصہ تک محرم ولی اللہ شاہ صاحب کی خیریت کا کوئی پتہ نہ چلا۔ انہی دنوں حضرت لاہوری غلام رسول صاحب راجکی حضرت شاہ صاحب کی ملاقات کے لئے رملہ تشریف لائے۔ حضرت شاہ صاحب اور والدہ ماجدہ ولی اللہ شاہ صاحب نے ان سے ولی اللہ شاہ صاحب کی خیریت کے متعلق درخواست دعا کی۔ میرے سامنے ان بزرگوں نے دعا کیلئے ہاتھ اٹھائے۔ حضور صلی دین کے بعد حضرت لاہوری صاحب پر غمزدگی کی حالت ظاہری ہو گئی۔ اور اس حالت کے دور ہونے پر آپ نے فرمایا کہ "میں نے ابھی کشف میں دیکھا ہے کہ ولی اللہ شاہ صاحب علی تھا سے ہٹا کر باہر نکلے ہیں اور ان کے دل سے ان کے قطرات ٹپکے۔"

رہے ہیں اور وہ دعا کر رہے ہیں کہ جس مقصد کے میں آیا ہوں۔ اللہ تعالیٰ وہ پورا کرے۔ اس نظارہ سے مجھے یقین ہے کہ شاہ صاحب بخیریت اور صحیح و سالم ہیں۔ اس واقعہ سے ہم سب کو سنی اور اطمینان ہوا۔ بعد میں محترم ولی اللہ شاہ صاحب بخیریت مرخص فرما جوئے۔ الحمد للہ!

معجزانہ شفایابی

مجھے حضرت شاہ صاحب کے پاس رملہ میں ملازمت پر ابھی حضور صلی دین کے گزرا تھا کہ حضرت والدہ ماجدہ محترم ولی اللہ شاہ صاحب نے کہا کہ "اندر اتوبہ کیا کرو اور اپنی اصلاح کرو خدا تعالیٰ تم پر ناراض ہے" میں نے اس بات کو زیادہ اہمیت نہ دی اور اپنی روش پر قائم رہا۔ کچھ عرصہ کے بعد میرے فم کے پڑی پر ایک خطرناک مہوڑا نکلا جس سے بہت تکلیف ہوئی۔ مانی صاحبہ (والدہ ماجدہ سید ولی اللہ شاہ صاحب) سے دعا کے لئے عرض کیا۔ فرمائے گئیں۔

"میں نے تمہیں کہا تھا کہ خدا تم پر ناراض ہے تو اب اور اصلاح کرو اور اس کو بخوشی کرو۔ اب تمہیں مہوڑا نکل آتا ہے۔ اب بھی توبہ کرو چنانچہ میں نے خود ہی دعا شروع کی اور مانی صاحبہ بھی دعا کرتی رہیں اور مجھے بالکل شفا ہو گئی۔ اس کے بعد میری شادی ہو گئی اور بچی پیدا ہوئی۔ وہ ایک پیدائش پر میری بوی کو پرکرت کا بخیر ہو گیا۔ حضرت شاہ صاحب نے میں دن علاج کیا لیکن کوئی فائدہ نہ ہوا۔ مجھے بہت غم ہوا مانی صاحبہ نے مجھے بلایا اور کہا اپنی بوی کو چار باباؤں پر دعا کر میرے گھر بیچ دو۔ میں نے ایسا ہی کیا۔

مانی صاحبہ نے میری بوی کے لئے تجویز کیا کہ آدھ پاؤ (چچا) اجرائی دینی ہے کہ آہل لی جائے۔ اور اس کے پانی سے تیسرا حصہ لے کر اس میں حلوہ بنا لیا جائے۔ اور یہ حلوہ تین دفعہ دن میں استعمال کیا جائے۔ اجرائی کے بقیہ پانی سے گلہو کی جائے۔

تین دنوں میں علاج کیا گیا (اور خدا تعالیٰ کے فضل سے میری بوی کو آرام آ گیا۔ درم بھی دور ہو گیا اور بخیر رہی اور گھبراہٹ مانی صاحبہ فرمائے گئیں۔

خدا تعالیٰ سے تعلق رکھنے والے بندے موجود ہیں۔ جن کی دعا توجہ اور علاج سے بیماریوں سے شفا ہو سکتی ہے۔

مختلف مقامات پر سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے کامیاب جلسے

اسلامیہ پارک لاہور

تاریخ یکم ستمبر ۱۹۵۷ء بروز اتوار بعد نماز مغرب مسجد احمدیہ اسلامیہ پارک میں جلسہ منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن کریم چوہدری عبدالستار صاحب نے کی۔ صدر صاحب سلف نے سیرت النبی کے حصوں کے اتفاق کے آغاز کے تاریخی پہلو کے علاوہ ان کی فرض و غایت اور اثرات پر مختصراً روشنی ڈالی۔ بعد ازاں چوہدری مظفر علی صاحب نے بی اے اور چوہدری غلام احمد صاحب ایم اے نے حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت کے بعض پہلوؤں پر تقریریں کیں۔ میر سادک احمد صاحب ناہرہ نے کلام مسعودے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی مدح میں ایک نظم سنائی۔ صاحب ہمد نے اپنی اختصاری تقریر میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت کے چند پہلو بیان کئے۔

مظفر گڑھ

جماعت احمدیہ مظفر گڑھ نے ۵ اگست ۱۹۵۷ء کو بعد نماز عشاء جلسہ سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم منعقد کیا۔ اس جلسہ کی مادی شہر میں گرامی سٹی تھا۔

جلسہ کی کارروائی زیر صدارت چوہدری عنایت اللہ صاحب امیر جامعہ اسلامیہ مظفر گڑھ تلاوت قرآن مجید سے شروع کی گئی۔ چوہدری بشیر احمد صاحب واقف زندگی اور ان کے بچوں نے سامعین کو درتھین کی پاکیزہ اور دلکش نظموں سے محفوظ کیا۔ بعد از تریشی محمد احمد صاحب فاضل نے تقریر فرمائی۔ جس میں جلسہ کی غرض و غایت بیان فرمائی اور پھر سرور کائنات حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت کی سیرت کی مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالنے ہوئے متعدد واقعات سنائے۔ آپ کے بعد چوہدری بشیر احمد صاحب نے تقریر کی۔

(شاگرد چوہدری) نور محمد بی۔ بی۔ بی۔ سیکرٹری اصلاح و ارشاد جماعت احمدیہ مظفر گڑھ

منٹگری

جماعت احمدیہ منٹگری کی طرف سے سیرۃ النبی ۵ اگست بروز اتوار بروز

چکوال

جماعت احمدیہ چکوال کے زیر اہتمام ۲۵ اگست بروز اتوار مسجد احمدیہ میں جلسہ سیرت النبی کی مقدس تقریب پر جلسہ منعقد ہوا۔

جلسہ کا آغاز آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی تعریف سے ہوا۔ اسے ایل ایل۔ بی پیلیر چکوال کی زیر صدارت ہوا۔ اور تلاوت اور نظم کے بعد محمد اشرف صاحب ناصر شاہ نے اس مقدس اجتماع کے اعزاز میں دعا پڑھی۔ دو شامی ڈانسی۔ ڈاکٹر محمد الدین صاحب نے ایک مقالہ پڑھا کہ کسٹایا۔ جن میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے وصال مبارک کی آخری ساعت کا درد انیکر نقشہ کھینچی گیا تھا۔ اس کے بعد محرم محمد اشرف صاحب ناصر نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے مقام صبر و رضا پر روشنی ڈالی۔ آپ کے بعد محرم مولوی دوست محمد صاحب شاہ فاضل نے اپنی تقریر کا آغاز فرمایا۔ آپ کی تعزیر جو ایک گھنٹہ تک جاری رہی اس میں آپ نے وضاحت اور تفصیل سے بیان فرمایا کہ بیٹے انبیاء اگر تڑپتے تھے۔ تو سید الاطین والا تڑپتے تھے۔ حضرت احمد مجتبیٰ صلی اللہ علیہ وسلم سورج ہیں آپ نے بتایا کہ ہماری کمزوری عطا نے متعدد چیز زبانون میں قرآن مجید کے تراجم کئے ہیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی بیوی حیات شاہ کی جارہی ہیں۔ غیر جانک میں حیات تعمیر ہو رہی ہیں۔ اور اکتاف عالم میں متاد احمدیت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے پرچم کو بلند کرنے کے لئے مصروف عمل ہیں۔ آخر میں آپ نے غیر اجراءت دو سطوں کو غائب کرتے ہوئے فرمایا کہ تمہارا ہماری کام نہیں ملے ہر اس شخص کا فرض ہے کہ جو لا الہ الا اللہ رسول اللہ پر ایمان رکھتا ہے۔ جلسہ کے لئے شہر میں منادی کروائی گئی۔ جلسہ میں لاڈ سیکر کا اختتام ہوا۔

تقریب کی مناسبت سے جماعت احمدیہ چکوال نے پاک محمد مصطفیٰ نبیین کا سرور کے عنوان سے چار ہزار کی تعداد میں ایک ٹریڈ میو شائع کیا۔ یہ ٹریڈ میو حضرت مسیح موعود کی تحریرات پر مشتمل تھا۔ دس سو پچاس روپے پر قیمت ہوا۔

(خواجہ محمد شیعہ وکیل قائم مقام سیکرٹری اصلاح و ارشاد و تشہیم و تربیت جماعت احمدیہ چکوال)

واہ کینٹ

معرض ۲۵ اگست بوقت ۹ بجے صبح صلی اللہ علیہ وسلم کی تلاوت قرآن حکیم سے شروع ہوئی۔ حافظ مراء بخش صاحب نے سیرت رسول کریم پر تقریر کی۔

شاہک نے تقریر کرتے ہوئے احباب کو بتایا کہ اس جلسہ کی بنیاد ہمارے موجودہ امام نے

کیوں رکھی۔ ایک شیخہ دست مکرم فریدی صاحب نے تقریر کی۔ اور رسول کریم کی لائی ہوئی تعلیم کو دنیا میں پیش کرنے کی ضرورت پر زور دیا۔ آخر میں جناب بیز احمد صاحب پینٹا کی پرینڈ بیٹری جماعت احمدیہ صدارت تقریر کی۔

(ملک مبارک احمد بی۔ اے جنرل سیکرٹری جماعت احمدیہ واہ کینٹ)

قصور

معرض ۲۵ اگست بروز اتوار بعد نماز عصر مسجد احمدیہ واقعہ قلعہ رول فور میں تقریر صدارت محرم ملک خلیل الرحمن صاحب جلسہ سیرت نبوی صلی اللہ علیہ وسلم منعقد ہوا۔

تلاوت قرآن مجید عزیز ظفر انصاری نے کی بعد میں محمد ابراہیم صاحب نے حضرت علیؑ کی اہمیت فی المصلح الموعود ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی ایک نظم پڑھی۔

شیخ محمد اسلم صاحب نے حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی بلند شان پر تقریر فرمائی اور تقریر کے پہلے جلسہ کی غرض و غایت بیان کی پھر عزیز محمد مادی فاروقی نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ملفوظات سے حضور علیہ السلام کی بلند شان ثابت کی یا پھر حضرت احمدؑ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تاریخی تقریریں سنائیں اور حضرت محمد اسلم صاحب۔ مولوی فاضل نے حضور علیہ السلام کے پیدائش سے لے کر فوج تک کے حالات پر تقریر کی اور آپ کے اوصاف حمیدہ پر روشنی ڈالی۔

اس کے بعد عزیز محمد اشرف ماسی نے بھی ایک نظم پڑھی۔ اور عزیز ظفر احمد نے حضور کے اخلاق حسنہ بتائے۔

سب کے آخر میں عزیز شاکت جبریل نے سارے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی نظم دلکش آواز سے پڑھ کر سنائی۔ اور جلسہ بخیر و خوبی ختم ہوا۔ (محمد صادق فاروقی جنرل سیکرٹری جماعت احمدیہ قصور)

لیہ

۲۵ اگست کو زیر صدارت ماسٹر امیر عالم صاحب جلسہ منعقد ہوا۔

مکرّم ماسٹر امیر عالم صاحب نے نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی سراج مبارک پر تقریر کی بعد ازاں ڈاکٹر ابوبخش صاحب نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی لائے فی الدین پر عمل کر کے دکھانے کے مختلف واقعات بیان فرمائے۔ اختتام جلسہ پر دعا کی گئی۔

(مظفر حسین قائد محسن خدام الاحمدیہ لیہ وارڈنگ)

نہ کھائی ادا نبی اموال صحی بڑھائی ہے

انصار اللہ کے سالانہ اجتماع میں سنگان کی شمولیت

مندرجہ ذیل نسبت ہوگی

- (الف) ہر ایسی مجلس انصار اللہ جس کے رکن ۲۰ سے کم ہوں۔ ایک نمائندہ منتخب ہوگا۔
 - (ب) ہر ایسی مجلس جس کے رکن ۲۰ ہوں۔ ایک نمائندہ منتخب ہوگا۔ اور عظیم بلحاظ عہدہ اس مجلس کا نمائندہ ہوگا۔ (دیگر انتخاب کے)
 - (ج) ایسی مجالس انصار اللہ جن کے ارکان کی تعداد ۲۰ سے زائد ہو۔ میں یا اس کے جز پر ایک ایک نمائندہ زائد ہونا چلا جائے گا۔
 - (د) ایسی بڑی مجالس انصار اللہ جہاں پر عظیم اعلیٰ بھی مقرر ہوں۔ تو عظیم اعلیٰ بھی بلحاظ عہدہ بغیر انتخاب کے مجلس کا نمائندہ ہوگا۔
 - (ه) ضلع اور نظام کے ناگت جہاں پر عظیم مقرر ہو چکے ہیں۔ ان کو بھی اجتماع میں نمائندگی کا استحقاق حاصل ہوگا۔
 - (و) جن مجالس انصار اللہ میں صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام پر دینی تعلیم صحابی نمائندہ تصور ہوگے۔ اور ان کو اجتماع میں شرکت کا حق حاصل ہوگا۔ لیکن ان صحابہ کرام کو اپنے صحابہ ہونے کی تصدیق میں اپنا مجلس کے ذمہ تحریر شدہ لانی ہوگا۔
- (قائد عمومی انصار اللہ مرکز راولپنڈی)

نیکی میں آخری آدمی مت بنو

- (۱) فریاد: تمہیں کوشش کرنی چاہیے کہ تم نیکی میں سب سے پہلے حصہ لینے والے بنو۔
- (۲) "اور اگر تو کسی وجہ سے پہلے حصہ لینے والوں میں نہیں آسکے۔ تو کوشش کرو کہ تمہیں درمیانی درجہ میسر آجائے۔"
- (۳) "اگر تم درمیان میں بھی شامل نہیں ہو سکتے تو اس کے بعد جس قدر نیکی میں حصہ لے سکو لے لو۔"
- (۴) کم سے کم تم یہ کوشش کرو کہ تم آخری آدمی مت بنو۔"
- (۵) تحریک جدید کے دعوے جن اصحاب کے تاحالی سو فی صدی ۱۵۱ تھی۔ اور اول تو یہ کوشش کریں کہ ۳۰ ستمبر سے پہلے اپنے ادا کر لیں۔ لیکن اگر باوجود کوشش کے ادا نہ کر سکیں تو آخری مہینہ ۳۱ اکتوبر سے تو قبل وعدہ پورا کر لیں۔ تا آپ ادا کرنے میں آخری آدمی نہ بنیں۔ (دیکھیں سالانہ تحریک جدید)

ضروری اعلان

ایک شخص عبد الحمید لدھیانوی نام بتاتا ہے۔ عمر ۳۰ سال صحت اچھی قدر میاں۔ رنگ گندم گول۔ مہر منڈا ہوا۔ آنکھیں سیاہ بائیک۔ ناک چھوٹا۔ زبان پھیلا یا انبال کی ہوتا ہے۔ داڑھی مشین پھری ہوئی۔ موچھیں ہارکین۔ اپنے آپ کو احمدی ہمارے گاہر کے سلسلہ کے عہدیداروں یا کارکنوں کا نام لے کر اور اپنی غربت ظاہر کر کے جامعوں سے روپیہ ہوتا ہے۔ اصحاب اس سے انکار کریں۔ اس شخص کا جماعت سے کوئی تعلق نہیں ہے۔ (ناظم امور عامہ راولپنڈی)

آداب مساجد

نظارت اصلاح و درویشی نے "آداب مساجد" طبع کیا کہ رپورٹ فاروں کے ساتھ چاعتوں کو بھجوائے ہیں۔ اگر کسی جماعت کو نہیں پہنچے تو نظارت ہذا کو کھد کر منگوا سکتے ہیں (ناظر اصلاح و درویشی)

سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ اور گوشوارہ

گذشتہ سالانہ اجتماع کی طرح اس سال بھی گوشوارہ تیار کیا جاتا ہے۔ جس میں مجلس کے مندوب ذیل چندہات کی وصولی کی اسراگت شدہ تک کی پوزیشن دکھائی جائیگی لہذا امید کی جاتی ہے کہ جلسہ مجلس کے عہدیدار اس عرصہ میں زیادہ سے زیادہ بقایا جات صحت کرنے کی کوشش فرمائیں گے۔

فہرست بقایا جات (۱۰ ستمبر تک مرکز میں وصول ہونے والی رقم اس میں شمار کر لی جائیگی) ۱۔ چندہ مجلس ۲۔ چندہ تعمیر دفتر ۳۔ چندہ خدمت خلق ۴۔ چندہ ریزرو فنڈ ۵۔ چندہ سالانہ اجتماع (مہتمم مال خدام الاحمدیہ مرکز راولپنڈی)

سالانہ اجتماع - ادر - قائدین کرام مجالس خدام الاحمدیہ کی خدمت میں ایک ضروری گزارش

اس سال خورداک کے سلسلہ میں بعض ایشیا کے غیر معمولی تنگ ہوجانے کی وجہ سے سالانہ اجتماع کا تعینہ گذشتہ سالوں کے مقابلہ میں بڑھ گیا ہے۔ لہذا قائدین کرام کی خدمت میں درخواست ہے کہ اس دفعہ چندہ سالانہ اجتماع کی شرح کے مطابق وصولی کی طرف خاص توجہ فرمائی جائے کیونکہ جسے آج کے مقابلہ میں اخراجات بڑھ جاتے رہے ہیں لہذا اس سال اگر اس وقت غیر معمولی توجہ نہ دی جائے تو بہت سی مشکلات کا سامنا کرنا پڑے گا (مہتمم مال خدام الاحمدیہ مرکز راولپنڈی)

اعلانات نکاح

- (۱) چوہدری عزیز احمد صاحب ابن کمال الدین صاحب کا نکاح میرا شہیم اختر صاحبہ بنت چوہدری دلبر حسن صاحب لبرمن سن ہر دو ہزار روپیہ بابو عبدالغفار صاحب نے بنادیا ہے ۲۳ اصریہ مال حیدرآباد میں پڑھا۔
- (۲) بشیر احمد خان صاحب ابن میر محمد خان صاحب ساکن سکول کلاں تحصیل تونسہ ضلع ڈیرہ غازی خان کا نکاح ہرماہ علیہ بیگم صاحبہ بنت چوہدری غلام سرور صاحب کن سکریاں۔ تحصیل نارووال بموضع حق ہر مبلغ پانچ سو روپیہ تہ تیغ ہے ۲۳ موی عبد اللہ صاحب پریزیڈنٹ جماعت اصریہ نارووال نے مقام سکریاں پڑھا۔
- احبابہ کرام دعا فرمائیں کہ یہ دونوں رشتے جانیوں کے لئے برکات کا موجب ہوں (منبر الفضل راولپنڈی)

درخواستہائے دعا

- (۱) میری بیوی ان دنوں صحت بیمار ہے۔ بے دوپے عداات میں گرفتار رہ کر ضعف قلب کے درد سے پریشان ہو گئی ہیں۔ ادھات خاطر ہے جس سے بے حد کمزوری ہو گئی ہے۔ دست دعا کریں کہ خداوند تعالیٰ اپنا فضل زیادہ سے اور اس کو کامل صحت و عافیت عطا فرمادے۔ تا یہ اپنے بچوں میں وہ گران کی صبح رنگ میں تربیت کر سکے۔
- محمد عبداللہ عربی ماسٹر ڈی۔ بی ہائی سکول چک ۲۶۹ ڈی ڈی دھان
- (۲) عاجز کی اہلیہ برکت بی بی صاحبہ ڈیڑھ ماہ سے بیمار ہو کر تان بیاہ ہیں۔ وہ ستمبر سے ہسپتال میں داخل کر دیا ہے۔ احباب اور درویشان قادیان سے درخواست ہے کہ دعا کریں۔ خدا تعالیٰ ان کو صحت عطا فرمائے۔ آمین (خاکار عبدالکریم ڈار)
- (۳) مجھے اپنی بیٹی عزیزہ مسعودہ بیگم کی عداات کی جزیراچی سے ملی ہے۔ اس کی جلد صحت کا نہ کے لئے دعا کی عاجزانہ درخواست ہے۔ (خاکار محمد شفیع مہیڈ لوگ چیف کالج لاہور)
- (۴) خاکار عرصہ دراز سے ایسیر کی بیماری میں مبتلا ہے۔ جس کی وجہ سے اسے قاتلہ اور نوانی نہیں رہی۔ کمزوری بہت ہو گئی ہے۔ احباب کرام کی خدمت میں اتنا ہے کہ دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ صحت کا عطا فرمائے۔ نیز میری ہمشیرہ صاحبہ بھی بیمار ہیں۔ ان کے لئے بھی دعا فرمائیں۔
- (سرور علی موضع نہال تحصیل کھاریاں ضلع گجرات)

